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L E G I S L A T U R A X X I I l a S E S S I O N E 

Interrogazioni e interpellanze. 

P R E S I D E N T E . Prego gli onorevoli se-
gretari di dar lettura delle interrogazioni 
e delle interpellanze pervenute alla Presi-
denza. 

P O D E S T À . segretario, legge: 

« I sottoscritti interrogano il ministro 
dei lavori pubblici per sapere quali prov-
vedimenti intenda adottare di fronte al 
contegno del personale ferroviario che col 
pretesto della osservanza del regolamento 
in malafede arresta e ferisce vitali interessi 
della nazione. 

« Capece-Minutolo, Mango, Pog-
gi, De Novellis ». 

« I l sottoscritto interroga il ministro dei 
lavori pubblici per sapere quali provvedi-
menti abbia invocato dalle Società conces-
sionarie di fronte al danno e al disordine 
dell 'attuale ostruzionismo dei ferrovieri. 

« Rosadi ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare gli 
onorevoli ministri dei lavori pubblici e 
degli interni per conoscere quali provvedi-
menti intenda il Governo di prendere in 
confronto dei gravissimi inconvenienti che 
derivano al buon andamento della cosa 
pubblica da una specie di atassia locomo-
trice onde è afflitto da qualche giorno il 
servizio delle ferrovie. 

« Cavagnari ». 

« I l sottoscritto chiede interrogare l'ono-
revole ministro per gl'interni affinchè gli 
dica: 

«1° Se egli abbia avuta esatta contezza 
dei danni, onde fu colpita la c i t tà di Bar i 
nel disastro del 23 febbraio; 

«2° E se il Governo intenda venirvi in 
aiuto con mezzi pari alla enorme sventura. 

« Petroni ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare gli 
onorevoli ministri della marina e dei lavori 
pubblici sulle cause che determinarono il 
disastroso incendio nel porto di Genova, se 
e quali provvedimenti cautelativi intendano 
dare per l 'avvenire. 

« Cavagnari ». 

« I sottoscritt i interrogano il Governo sui 
suoi intendimenti circa la questione ferro-
viaria. 

« Comandini, Valeri ». 
140 

Camera dei Deputati 
- TORNATA PEL 2 7 F JTBKAIO 1 P ( 5 

« I sottoscritti interrogano il ministro dei 
lavori pubblici sulle condizioni in cui si 
t rova il servizio ferroviario. . 

« Cabrini, Rondani , Montemar-
tini, Antolisei, Turati , Chiesa P . 
Costa, Bissolati , Morgari, De 
Felice-Giuffrida ». 

« I l sottoscritto interroga il ministro dei 
lavori pubblici per sapere se sia informato 
dei gravi danni che derivano alla circola-
zione ed al commercio dai quotidiani ri-
tardi ferroviarii e dalla mancanza ormai 
troppo prolungata dei promessi segnalatori 
elettrici ai passaggi a livello lungo la fer-
rovia Yentimiglia-Genova, e se intenda prov-
vedere sollecitamente per eliminare i me-
desimi e per migliorare il servizio ferrovia-
rio sulla linea Genova-Ventimiglia. 

« Nuvoloni ». 

« I l sottoscritto chiede di interrogare il 
ministro dei lavori pubblici per sapere quali 
provvedimenti egli abbia adottati o in-
tenda adottare affine di ricondurre il ser-
vizio ferroviario in condizioni normali. 

« Prinetti ». 

« Il sottoscritto chiede di interrogare il 
ministro dei lavori pubblici per sapere quali 
provvedimenti intenda adottare per rendere 
più pronte e facili le comunicazioni tra il 
Continente e la Sicilia. 

« Di Stefano ». 

« I l sottoscritto interpella il ministro 
della marineria per conoscere il suo pen-
siero intorno alla recente sentenza della 
I V Sezione del Consiglio di Stato sul ricorso 
del vice ammiraglio Gonzales. 

« Santini ». 

« Interpello l 'onorevole ministro di agri-
coltura, industria e commercio sulle condi-
zioni attuali dell'industria zolfifera special 
mente nella Romagna e nelle Marche e sui 
provvedimenti atti ad impedire la minac-
ciata rovina di questa industria. 

« Comandini ». 

T E D E S C O , ministro dei lavori pubblici. 
Desidero rispondere subito alle interroga-
zioni a me dirette, che riguardano il servi-
zio ferroviario. 

P R E S I D E N T E . S t a bene. Le altre in-
terrogazioni saranno iscritte all'ordine del 
giorno ai termini del regolamento. Quanto 
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